



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37 -0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2019年7月3日 星期三

农历己亥年六月初一

HEZE DAILY 第8544期 今日八版



菏泽通二维码

国务院扶贫办启动 2018 年脱贫摘帽县抽查

新华社北京 7 月 2 日电 (侯雪静 韩佳诺) 国务院扶贫办从 7 月初起将对中西部 22 个省份 2018 年宣布脱贫摘帽的 283 个县进行抽查。

这是记者在 2 日国务院扶贫办召开的“2018 年脱贫摘帽县抽查”新闻发布会上了解到的。

据国务院扶贫办有关负责人介绍,这次抽查工作将按 20% 的比例进行,抽查内容主要聚焦在退出程序的规范性、退出标准的准确性和退出结果的真实性三个方面。抽查工作组将按照定性和定量相结合,数据分析和实地调查相结合,第三方评估与暗访、部门平时掌握情况相结合的原则,综合研判提出最终的贫困县抽查结果,报扶贫领导小组审定。

在发布会上,这位负责人强调,对实地调查中发现的问题,及时与地方沟通、反馈,地方有异议的,允许解释说明,防止误

判、错判和漏判。同时,贫困县只要符合退出条件,即可脱贫摘帽,关于抽查结果运用,一是不打分、不排队,不把“达标赛”变成“锦标赛”。二是抽查发现问题及时反馈各省区市,督促抓好整改落实。三是精准问责,不把错退、漏评等问题简单作为问责依据,但对工作中存在恶意造假、严重不实的,要严肃问责。四是把贫困县退出抽查情况纳入 2019 年脱贫攻坚成效考核,作为重要参考依据。

根据党中央、国务院关于打赢脱贫攻坚战三年行动的指导意见,从 2018 年起,贫困县退出专项评估检查由各省统一组织实施,并对退出贫困县的质量负责,中央进行抽查。当年,中西部 22 个省份共有 284 个贫困县申请退出,截至今年 5 月中旬,283 个贫困县通过了省级专项评估检查,由省级人民政府宣布脱贫摘帽。至此,全国共有 436 个贫困县脱贫摘帽,占全部贫困县的 52.4%。

街巷处处党旗红

——市开发区丹阳街道办事处打造党建“红色品牌”纪实

6月21日下午,在市开发区丹阳街道办事处大马庄社区,72岁的马天林与几位老人在认真地排练太极舞。“为了表达我们对党的感情、对办事处的感谢,几位老伙计早就商量着编段舞,到时候表演一下。”马天林说。虽然汗水湿透了衣背,但是老人们脸上都洋溢着微笑。